

16 . 21 МАР. 38 .

Алма-Ата Газета №

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОЙ ПЕРЕДВИЖНОЙ ОПЕРЫ

УРАЛЬСК (корр. «Казахстанской правды»). После гастролей по Южно-казахстанской и Актюбинской областям, в Уральск прибыл коллектив московской передвижной оперы. В коллективе — солисты, хор, балет, оркестр, всего — 44 человека. Директор оперы — Я. А. Переман, дирижер — Бер-Галишка, балетмейстер — Кошелев.

Московская передвижная опера пробудет в Уральске длительное время. В репертуаре ее: «Кармен», «Царская невеста», «Демон», «Русалка», «Фауст», «Риголетто», «Евгений Онегин» и другие оперы.